個人情報保護に関する基本方針 (プライバシーポリシー)

千葉県スポーツウエルネス吹矢協会(以下、本協会という)の会員として加入された皆様には、より良いスポーツウエルネス吹矢ライフのために個人情報を提供していただくことがあります。本協会は会員の個人情報保護の重要性を深く認識し、会員の個人情報保護なくして会員との交流、親睦はありえないと考えております。より一層の会員の皆様との信頼関係を築くため、ここに本協会としてのプライバシーポリシーを定め公開致します。

- 1、本協会では、会員の個人情報を以下の目的以外には使用いたしません。
 - 1) 会員のより良いスポーツウエルネス吹矢ライフのための情報提供
 - 2) 会費及び各種活動におけるご請求、お支払の案内とその確認
 - 3) 各種大会、競技会及びイベント等の案内
 - 4) 本協会発行の機関紙及び普及活動のための各種案内と発送
- 2、本協会が保有する個人情報
 - 1)氏名 2)生年月日 3)住所 4)電話番号 5)FAX 番号及びメールアドレス
 - 6)会員番号 7)所属支部 8)段級位 9)口座番号
- 3、本協会は、会員がご本人の個人情報の確認、訂正などを希望される場合は、 本協会の定める書面の提出により開示に応じます。
- 4、本協会が行っている業務の取り扱い管理が変更になった場合、情報を移管 する場合があります。
- 5、個人情報の取り扱いに関する問合せ窓口 本協会の会長=電話番号:04-7150-0466 個人情報保護管理責任者=県協会長:西川敏幸
- 6、本協会は会員の個人情報の取り扱いに関係する日本の法令、その他の規範 を遵守します。
- 7、本協会は会員の個人情報について、適切な安全措置を講ずることにより、 不正アクセス、漏えい、改ざん、紛失などの危険防止に努めます。
- 8、本協会は個人情報の取り扱いに関して、定期的に監査を行い継続的に改善 に努めます。

2019 年 4 月 1 日 千葉県スポーツウエルネス吹矢協会 会 長 西川敏幸